IO. A. 2K y xk o 8 (Tarampor, TT'TIN). O *kecTKOCTU OBAJIONAa OTHOCUTEIIb-
HO 6eckoHeuHO Masbix MG-nedopmarimii.

UccnenoBanme MPOBOOUTCSA B TPEXMEPHOM €BKJIMIOBOM IpocTpancTBe. 08a.noud —
3aMKHYTAasl BBIYKJIas [IOBEPXHOCTD IOJIOKUTEILHON T'ayCCOBOI KPUBU3HBI.

Beckoneuno mamas nebopmanus {S:} : Te =T + €y, rme ¥ — nosie cMerneHuit nedop-
Mauu, T — PalNyC-BEKTOP UCXOMHON MOBEPXHOCTH, IPU KOTOPOU BBITIOIHSIOTCS yCIIOBUS
0(R1R2) = 0 u 0 = 0, 03HAUAIOIINE CTAIMOHAPHOCTDH MPOM3BENEHNsI TJIABHBIX DALy COB
KPUBU3H U CTAIMOHAPHOCTH BEKTOPA HOPMAJIM COOTBETCTBEHHO, HA3BIBAETCS 6ECKOHEUHO
maaot MG-dedopmayued.

BekTopHoe mnone Buma § = C = const GymeM Ha3bIBATb MPUEUALbHOL GECKOHEUHO
masoit MG-nedbopmanuein. Eciiu mOBEpXHOCTHL HE [OMYyCKAET WHBIX GECKOHEYHO MAJIBIX
MG-gnedopmannit, KpoMe TPUBUAIILHBIX, TO OHA HA3BIBAETCS 2#CECMKOl OTHOCUTEIILHO 6ec-
koHeuHo Masbix MG-nedopmanuii.

Teopema. Osaaoud, 3adannviti ypasnenuem 7 = 7(u,v) € C"™ m =22, 0 < a <
1, (u,v) € R2, 2de R? — wuca06ag Na0CKOCMb, A6ATEMCA HCECTVRUM OMHOCUMEALHO
6ecroneuno maanir MG-defopmayuti ¢ nosem cmewenus y = y(u,v) € C"™* m > 2,
O0<a<l.

IHokaszaTeabcTBO. OCHOBAHO HAa MPUMEHEHUN OGOOGIIIEHHON Teopembl Jluy-
BT 111t 060611IeHHBIX aHanuTrndecknx ¢yakuuin mo V. H. Bekya.

B camom merne, nose cmertienuit 6eckoneuno Maiibix MG-nedopmanuit u paanyc-BeKTOp
[IOBEPXHOCTU CBA3aHbI COOTHOIIEHUSIMI

Ju = OFy + BTv, Ty = VTu + 0Ty, (1)

a, 3,7,0 — HEKOTOpBbIE CKAJIAPHBIE QPYHKIUU OT u,v. HalineHa cucreMa ypaBHEHUI IJIst
Geckoreuno mMannbix MG-nedopmaruit

a(bg + M2) + BgNM — ~vgLM +gg(b - M?*) =0,
ay —yu =711 + (6 — a)T1y — B3y,

Bo —du =T3; + (6 — a)T'3, — AT3,,

aM + BN = ~L + 5M,

(2)

rme g = EG — F2 ub= LN — M? — QucKpUMUHAHTHI IIEPBOI 1 BTOPOIl KBAIPATHIHBIX
(GhOpM OBEPXHOCTU.

Beenem Ha oBasomme COMPsKEHHO M30METPUYECKYIO CHCTEMY KOODIWHAT, B KOTOPOI
L =N #0, M =0. Torna us cucremsr (2) cnenyer, uro § = —a u 3 = ~. CormacHo
xuwure [1], BBomuM B paccMOTpeHue KOMIUIEKCHYyIo GyHknmo w(z) = B+ia, roe z = u+ iv,
YTO MO3BOJIIET 3amucarh cucrteMy (2) B Bume

o=w + Ajw + Biw = 0, (3)

rae Ozw = (1/2)(wu +iwy), A1 = (1/4)(P1; — T3y + 2TFy) — (i/4)(TF — T3, — 2T'},),
By = (1/4)(T1; — '}, —2I'%,) — (i/4)(I'3, — '3, + 2T'1,). Uccnenopanme ypapnenus (3)
MeTonoM kHuru [1] mokasano, yro o = (3 = 0, Torga B cuity (1) nmeeT MecTo TeopeMa.
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